

## The DropPit Base de béton





La tuile de cendrier DropPit en combinaison avec une base en béton. En plaçant le carreau de cendrier DropPit sur la base, vous pouvez l'appliquer dans des circonstances qui ne permettent pas de placer le DropPit dans la chaussée ou la chaussée. Tous les avantages de The Droppit, mais avec une augmentation.

Les modèles suivants conviennent à cette base:

- The DropPit Junior
- The DropPit Basic
- The DropPit Classique
- The DropPit Confort
- The DropPit Confort, Classique

La base est fournie sans DropPit.



## Product specificaties The DropPit Base de béton

Longueur	400 mm
Largeur	400 mm
Hauteur	400 mm
Drainage de l'eau	Fond ouvert avec (sacs de sable gravier en option pour le filtrage)
Matériel	Béton
Confirmation	Collage direct sur le trottoir



